stf‘u:ua
Métrico

T ¢ am

2. Transforma unas medidas en ofras:

a) 4,5 hm = A ip:l 3t cm = dan

¢) 250 mm = dm 4) 15,6 Km = him

3. Ordena de menor a mayor las sigurentes medidas:

63500 cim 0,3 km 28m F him 5 dam 295 m
< < <
4. Calcula.
) 13mb5cm + 17 dm 8 mm = M = [ habn
b) 83 kg 1009 - 5% kg 900 g = g = kg g
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5. Las balanzas estan desequilibradas. Une cada balanza con la pesa que necesita para «quilibrarse,
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1359,7 hg

180 dg 4 g
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F. Arrastra hasta la fabla de unidades de capacidad los objetos, dejando cada uno de <llos en la celda con la

unidad de capacidad que [e corresponde.
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8. Elige la capacidad mas adecuada en cada caso.

a).ﬁ.
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33 4L

33 el

33 ml

131
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